



*„Egy csoport akkor válik csapatá,
amikor minden tag elég biztos önmagában
és megnyilvánulásában ahhoz,
hogy dicsérje mások képességeit.”*

(Norman Shidle)

BESZÁMOLÓ

*a Vasvári Könyvtár és Művelődési Központ
Nagy Gáspár Művelődési Központjának*

SZAKMAI TEVÉKENYSÉGÉRŐL

*a 2022. október 1. – 2023. november 20.
közötti időszakban*



Nagy Gáspár
Művelődési Központ



Művelődési Központ
Nagy Gáspár Művelődési Központ

I. Az összevont intézmény működése

A beszámoló a Vasvári Dr. Bendefy László Városi Könyvtárak és a Nagy Gáspár Művelődési Központ Nagy Gáspár Művelődési Központjának munkáját mutatja be 2022. október 1-től 2023. szeptember 30-ig.

Ezen időszakot, már egy összeszokott kollektívával tudtuk kivitelezni. A kölcsönös segítség a szűkös időszakokban mindkét intézményegység részéről megvalósult.

Alapvetően meghatározta a téli időszak működését a rezsiköltségek jelentős emelkedése. Emiatt a házat három hónapra elvileg lezártuk, bár gyakorlatilag az első hónapban a házban és környékén zajlottak karácsonyi ünnepkör rendezvényei, míg a következő hónapokban is nyitva állt a ház a „hőmérséklet tűrő” csoportok előtt. Jelentős volt az energia mértékegységekben a megtakarításunk, mint ahogy az egész éves működésünket is ez határozta meg, de sajnos a kifizetett számlák nem mindig támasztották ezt alá, sajnos az ár növekedések miatt.

A zárás ideje alatt a csoportok a könyvtárban kaptak helyet szoros időbeosztás mellett, hogy mindkét intézmény továbbra is működni tudjon. Ez még jobban segítette a két intézmény kollektívájának összezsírolódását.

Az összevont intézmény egységes szellemben való irányítása sem okozott már problémát. A tagintézmények meglévő berendezéseit, eszközeit mindig az egyes programoknak helyet adó intézmény rendezvényein használtuk, ezzel is elkerülve a beszerzések duplikálását a szükségesen felül. (Pl. projektorok, vetítővászon, vendéglátás eszközei, terítők, laptopok, dekorációs kellékek, stb.)

Az előző tény is igazolja, hogy a Művelődési Központ napi működését, mint ahogy az összevont intézmény egészét is a takarékoság szelleme határozza meg. Ez vonatkozik a programok kivitelezésére, az energiafelhasználásra egyaránt.

DE még ez a működési alapelv sem írhatja felül azt az alapelvünket, hogy az intézmény programjai, előadásai igényesek, színvonalasok legyenek, valóban az itt élők kulturális fejlődését, a szabadidejük hasznos eltöltését szolgálják. Ezen alapelvek mentén szerveztük, bonyolítottuk le az elmúlt időszakot. Bízunk

abban és a visszajelzések ezt igazolták, hogy az itt élők és a hozzánk ellátogatók megelégedésére valósítottuk meg programjainkat Vasvár Város Képviselő-testületének hatékony támogatásával.

1. Munkatársi kollektíva

Az év elején három fővel működött a Művelődési Központ, az előző évi személyi változások miatt. Ez nem okozott még ekkor gondot a fűtés hiánya miatti összevonások okán, hiszen a könyvtárosokkal kiegészülve megoldható volt az ügyeletek ellátása.

2023. júniusától viszont már régi-új kollégák üdvözölhettünk a kollektívánkban Drimmer László személyében. Így lett újra teljes a létszám, amire szükség is volt a megnövekedett programok, rendezvények száma miatt.

2. A szakmai munka első lépései – az épület belső képének megújítása

Ahhoz, hogy méltó módon fogadni tudjuk az intézménybe látogatókat, tovább folytattuk az intézmény belső képének javítását, a rendrakást, selejtezést, ami még mind a mai napig folyamatosan tart.

Az alapos rendrakás követően kialakításra került az emeleti Szita teremben egy 25-30 főt befogadására képes vetítő, projektorral felszerelt előadóterem. Ide kerültek azok a színházi székek is, amelyek a színházteremben a menekülő útvonalon voltak elhelyezve.

A külső bérlők által leggyakrabban használt, külső bejárattal rendelkező Tretter teremben is rendrakás, selejtezés és takarítás volt a feladat, melynek eredményességét az egyre növekvő csoportok és a rendezvényeket látogatók száma is igazolt. Ezért is lenne nagyon fontos, hogy a következő évben ezt a termet teljes egészében felújítsuk. Parkettacsere, festés és a terem szellőzését biztosító rendszer átvizsgálása is indokolt a berendezési tárgyak megújítása mellett.

Az intézmény otthonossá tételét nagyban segítette a Kolléga által felajánlott sarok ülőgarnitúra az aulában. Ehhez járult még hozzá a függönyök beszerzése az ablakokra, így már ki is lehet látni az intézményből és a világítást sem kell

mindig felkapcsolni, mivel több fény jön be az épületbe. A teljes épület modern függönnyel való állítását sajnos nem tudtuk ebben az évben megvalósítani a magas árak miatt, de ezt szeretnénk folytatni a következő évben, és akkor még szebbé válik az épület belső képe is.

Nagyon nagy szükség lenne a bútorzat cseréjére, korszerűsítésére, hiszen az asztalokon és a látogatók által használt székeken már nagyon látszik az idő vasfoga. Az irodában lévő székeket már kicseréltük, így már legalább a napi munkavégzés körülményeit kényelmesebbé tudtuk tenni legalább a kollégák számára.

A nyári programok igényeltek a kültéri ülő alkalmatosságok beszerzését, amelyet úgy választottunk meg, hogy a téli időszakban a beltéri rendezvényeihez is méltó háttérrel tudjanak biztosítani.

Virágok, üdvözlő díszek kerültek az aulába. Az ügyfélfogadó teret és a ruhatárat a meglévő berendezési tárgyak jobb elrendezésével átalakítottuk. A Tretter terembe a berendezést alkotó sörasztalra terítő és virágok kerültek, amelyet a Nyugdíjas klub tagjai tovább dekoráltak, mivel már magukénak érezték az általuk rendszeresen használt termet.

A színház teremben továbbra is nagy szükség lenne, mint ahogy sajnos az egész épületben is, a berendezések, használati eszközök tárolására alkalmas terek, szekrények kialakítására. Örökké a pakolás és a különféle eszközök látogatói szemek elől való elrejtése a feladatunk emiatt sajnos. Ezért kell felszólítanunk a közeljövőben a csoportjainkat, hogy minden eszközüket ne az intézményben tárolják, mivel így a biztonsági előírásoknak sem felelünk meg és zavarják a programok lebonyolítását.

Hosszú évek után végre meleg víz folyik a büfé csapjából, mivel sikerült egy vízmelegítőt beszerezni.

A ház biztonságát, védelmét biztosító riasztó berendezések is folyamatos megújításra szorulnak. Hasonlóan a világító testekhez, lámpákhoz. Sajnos, ma már több égő nem világít az aula lámpáiban, mivel már nem beszerezhető, bár már minden lehetséges forrást, kapcsolatot felkutattunk ez ügyben. Az

elkövetkező év elsődleges feladata lesz az aula lámpáinak cseréje és ha már cserélünk, akkor az energiatakarékosság szellemében ledes égőket kell beszerezni. Már kerestünk és elfogadható áron találtunk is, ami beépíthető lenne a jelenlegi lámpák helyére, csak a finanszírozást kell megoldanunk.

A 21. század feladatainak megvalósításához, az információ szolgáltatásához elengedhetetlenül szükséges a modern technika alkalmazása mindennapi munkában. A Művelődési Központ informatikai eszközei kritikán aluliak voltak. Azon naprakész, a mai kor által elvárt szolgáltatást, adatrögzítést képtelenség volt végezni. Ezért az önkormányzati támogatásnak köszönhetően megújulhatott az intézmény gépparkja, amely nagyban segíti a munkánkat. A hálózati rendszer kiépítése is már elkészült, még hozzá olyan formában, ami segíti a fűtőkorszerűsítés kivitelezését is, hogy ne kelljen kétszer szerelni legalább ezt a hálózati részt, az internet elérési pontokat. Hiszen alapvető elvárás ma már, hogy egy intézményben bárhol lehessen Internetet használni, hogy az előadásokon ne legyen gond a távoli elérést igénylő oldalak megjelenítésében.

A ház hűtő-fűtő berendezései is a magukon viselték a több évtizedes karbantartás hiányát, amely érződött a nyáron meleg, télen hideg épületen. Így a költségek megsokszorozódva jelennek meg most a napokban is folyó jelentős ráfordítást igénylő fűtőkorszerűsítésen. Köszönet Vasvár Város Képviselő-testületének, hogy biztosította számunkra a fűtés korszerűsítés költségét első ütemben és majd a következő évben az ígéret szerint a hűtés megoldását is. Így a leghosszabb ideje az intézményben dolgozó kolléga megállapítását idézve: „15 év után végre van fűtés az épületben”. Elismerésünk a helyi szakembernek, Hoffer Kornélnak, aki bevállalta, hogy megpróbálja „kibogozni” a ház hűtő-fűtő berendezéseinek összekuszálódott rendszerét. Hozzáértésének és kitartásának köszönhetően valóban ma már barátságosan meleg épület fogadja az intézmény látogatóit. Bízunk benne, hogy szakértelmének köszönhetően a nyári hűtés is megoldódik és akkor már valóban a közösség háza lehetünk, ahol nem csak programok, hanem kellemes légkör fogadja a látogatókat.

A mai kor nagy feladata az energiával való takarékoskodás is a napi feladataink közé tartozik. Különös figyelmet fordítunk arra, hogy világítótestek

használaton kívüli le legyenek kapcsolva és ezt elvárjuk a bérlőktől, az intézményt látogatóitól is.

A büfének állandó bérlője lett, aki a büfét igénylő rendezvényeken biztosítja a frissítőt és a harapni valót.

Mindezen fejlesztések, megújítások, korszerűsítések azt a célt szolgálják, hogy Vasvár és a Vasi Hegyhát, de az ország, vagy a világ bármely pontjáról érkezők is otthonosan, jól érezzék magukat ne csak a városunkban, hanem a Nagy Gáspár Művelődési Központban is. Az eddigi visszajelzéseink igazolják, hogy érdemes volt erre áldozni, hiszen a helyi csoportok folyamatosan jönnek vissza az épületbe, egyre többen használják, látogatják azt.

3. A külső megújulása stabil hátteret biztosít a belső szakmai munkának

Az intézményi összevonásból adódó feladatok, az egyes szervezeteknél való nyilvántartásunk még a mai napig nem tisztázott, hiába rendeztünk el már az első napokra mindent a pénzügyi, mind a Kincstári területen egyaránt.

Sikerült megvalósítanunk az évek óta húzódó pályázatok elszámolását is, így lehetőségünk nyílt új pályázatokon indulni, melyből sajnos nem sok volt ebben az időszakban. Négy pályázat volt, amelyen el tudtunk indulni, amelyből háromnak már az eredménye is megvan, így sikerült a 2,2 millió forintot nyernünk a jövő évi programok megvalósításához. A nyári programok kivitelezéséhez 10,5 millió forintra pályáztunk, amelynek eredményéről a közeljövőben kapunk értesítést, remélhetően kedvezőeket.

A pályázatokon való indulás lehetősége miatt el kell gondolkoznunk civil szervezet alakításáról az intézmény nevében.

Alapvető feladatnak tartom az intézmény működésében, hogy a törvény által előírt alapellátás biztosítva legyen a közművelődés területén is. A programok szervezésekor, a terembérletek esetében, az egyes civil szervezetek működésének támogatásában is alapvető cél a szolgáltatás biztosítása a felhasználói igényeknek megfelelően. Ennek megfelelően van kialakítva a nyitvatartási idő, az

intézmény terméinek igénybevételi lehetősége is. Olyan riasztási formát alakítottunk ki, amely lehetővé teszi a csoportok rugalmas teremhasználatát pl. A rendezett szolgáltatás, a nyitvatartási idő stabillá tétele, a tiszta, otthonos környezet felkeltette a helyi csoportok, civil szervezetek érdeklődését az intézmény szolgáltatásának fokozott igénybevételére. Az összevont intézmény tavalyi indulásakor üres szolgáltatási napló helyett ma már annyira telve van programokkal, a termék igénybevételével, hogy ügyelnünk kell arra, hogy nehogy ütközés legyen az igénybevétel során, sokszor cserélgetnünk is kell az egyes programok terméit a célnak megfelelő használás miatt.

Fontosnak ítéljük azt is, hogy még összevont intézményként is együttműködjünk a helyi és térségi intézményekkel, szervezetekkel. Segítséget jelent ebben, hogy könyvtárigazgatóként már nagyon jól működő kiépített kapcsolati hálóval rendelkeztem mind a helyi, mind a térségi szervezetekkel, (Iskola, Múzeum, Kistérség, Családsegítő, Tűzoltóság, Polgárőrség, Hegypásztorkör, Népfőiskola és más térségi civil szervezetek képviselőivel, kultúrházak munkatársaival, polgármesterekkel, a megye más városi kulturális intézményeivel), melyet kiegészítettünk a Művelődési Központ egyedi profiljába tartozó szervezetekkel, így pl. a Nemzeti Művelődési Intézet Vas megyei Igazgatóságával. A helyi Vasvár Nagytérségi Népfőiskolával is szoros kapcsolatunk van, mivel az intézmény vezetője egyik alapító embere volt hosszú éveken keresztül az alakulandó szervezetnek. A jelenlegi helyzetben mindenképpen szükségesnek ítélem a működések, tervezett feladatok még fokozottabb összehangolását a területi hatáskörök tisztázását.

Az intézményünkben, mint ahogy az eddigiekből is kitűnik, a kultúra szinte minden szegmense megjelenik, ami a hasonló nagyságrendű településekre nem jellemző (közösségek, vizuális szféra, zene, színház, sport, képzések, digitális és szabadidős tevékenységek), illetve nyitott minden lehetőségre a kollektíva, és képes gyorsan reagálni a váratlan, de megoldást kívánó esetekben (családi, baráti összejövetelek névnapok, osztálytalálkozók, lagzi, keresztelő, halotti tor, vagy egy Ír est étkeztetéssel) kivitelezésében.

Áprilistól ismét megrendeztük „**A Költő Hazatér**” Nagy Gáspár vers- és prózamondó versenyt, amelyen már énekelt vers is elhangzott a határon túli

csoporttól, akik a Vajdaságból látogattak el hozzánk. A szép számú, mintegy 34 fő jelentkezésével megvalósult programon az alsó tagozatos gyerekektől a közel 90 éves felnőtt résztvevőig, életkori kategóriákban.

Intézményünk is tagja lett a 100 tagú országos Petőfi klubok csoportjának V. Németh Zsolt országgyűlési képviselőnknek köszönhetően. A hónap végén e program keretében látogat el hozzánk például Jantyk Zsolt, Artisjus és MRToN díjas zenész - szövegíró – énekes, aki Petőfiről tart előadást a Vasvári Általános Iskolában.

Tovább folytatódtak az NMI által indított kézműves ismereteket nyújtó szakköri programok.

A hagyományos **Gyereknapi**, amely eddig az Általános Iskola szervezésében valósult meg, az elmúlt évben még a két intézmény együttesen, az idei évtől pedig ez a program is átkerül a Művelődési Központ szervezésébe. Szép számú érdeklődő vett részt ezen a programon is.

A **Nemzetközi Színjátszó Fesztivál** az idei év során elmaradt, de a jövő évben megrendezésre kerül, hiszen az NKA-tól ennek a programnak a megvalósítására nyertünk 1 millió forintot.

Színházi előadásokat igényeltünk a Déryné program keretéből, így profi előadások megtekintésére is lehetőség lesz, mivel a színvonalasabb darabok költségei úgy megnövekedtek, hogy pl egy Soltis darabot is, amely színvonalas, vicces, énekes 700 ezer forintért tudnánk megvásárolni, amit nem tudunk ezzel a nézőtérrel kigazdálkodni, csak szinte megfizethetetlenül magas jegyárakkal. Ezért is nem hirdettünk Felnőtt színházi bérletes előadást.

Az év kiemelkedő eseménye volt a **Színházi Olimpia** programsorozata, amelybe intézményünk is kiemelt helyszín volt a Dunántúli Színházi Fesztivál Vasvár – Vép – Celldömölk tengelynek köszönhetően. Hat előadás, cirkuszi kötél-táncos, zenés koncert kísérte e programsorozatot városunkban.

A korábbi évek Családi Rétes Napja helyett előző évben elindítottuk **GasztroFeszt** néven egy új rendezvénytípussal, amelynek úgy gondoljuk a visszajelzések és a látogatói létszám alapján, hogy jól sikerült. Sajnos az időjárás

nem kedvezett igazán az igazán széles érdeklődési körnek megfelelően összeállított programnak. Öröm volt viszont, hogy a helyi Castello étterem, a Horgász egyesület a Csalitos kocsmá csapatával igazán különleges étkeket kínál az érdeklődő közönségnek. Bizunk benne, hogy jövő még több gasztró jelentkezője lesz e programnak. Továbbá abban is bízunk, hogy sikerül pályázati támogatást nyernünk a program színvonalasabb, jeles előadókat felvonultató programhoz.

A **Képzőművészeti Alkotó Tábort** sajnos ebben az évben a résztvevők csekély száma miatt nem tudtuk megvalósítani.

Nyári Zenei Esték sorozatot indítottunk, amelynek során három alkalmas nyáresti különböző zenei stílusokat felvonultató programsorozatot valósítottunk meg a Művelődési Központ előtti téren. Ezt a sorozatot szeretnénk folytatni a továbbiakban is, kihasználva a ház előtti tér adottságait.

Tovább kívánjuk folytatni a **Hegyháti Közkinccs Kulturális Kerekasztal**, melynek egy találkozója lezajlott szeptemberben. Itt született döntés arról, hogy november 4-én megrendezzük a **Toborzó** programját. Az országban követendő példának tartják: fóruma a kulturális vidékfejlesztésnek és a településfejlesztésnek.

A **Gyermek színházi** bérletet azzal a feltétellel, hogy még ebben az évben mindhárom előadást bemutatásra kerül bevállaltuk, amely szinte teljes házzal valósulnak meg a megvásárolt bérletek és az előre igényelt egy előadásra szóló jegyek alapján. Az idei évadban már két bábszínház a szombathelyi és a zalaegerszegi előadását láthatják az idelátogató gyerekek. Sajnos a szombathelyi Mesebólt három előadásos ajánlatát csak úgy kaphattuk meg, hogy a jövő évi bérlet árát előre meg kellett finanszíroznunk, tehát ennek nyeresége majd csak a következő évben fog realizálódni.

A Nagy Gáspár Művelődési Központ, mint összevont intézmény továbbra is kiemelkedő feladatának tartja a **pályázatok** figyelését, a pályázatok írását, de sajnos ebben a „különleges” helyzetben nem sok esélyünk van a pályázatokon való indulásra, bár mindent megteszünk annak érdekében, hogy ez megvalósuljon.

A négy alkalmazott a szakma és városunk humán fejlődése irányába elkötelezettként, jól együtt dolgozó közösség, amelyet szeretnénk továbbra is így fenntartani. Bízunk benne, hogy sikerül a létszámot fenntartani, hogy a Művelődési Központ címnek meg tudjunk a későbbiekben is felelni.

Az intézmény 2022-ben pályázott és megkapta a **Látópont** címet. A Látópont Hálózatot a Magyar Közösségépítők Értékszövetsége Egyesület hozta létre. A Látópontok olyan települések, közösségi szinterek, közművelődési intézmények, civil szervezetek, ahol bemutatatható, megérthető és eltanulható valamely közösségi jó gyakorlat. Ahol a tapasztalataikat szívesen megosztják az érdeklődőkkel, inspirálva, motiválva őket. Jelenleg 74 Látópont Címirtokos nyerte el pályázat útján ezt a rangos címet a Kárpát-medencében. Közülük választottuk ki a KÉK Látóutak helyszíneit, köztük Vasvárt és Bérbaltavárt 2 napos közös programmal, mely a tervek szerint 10 alkalommal valósul meg jövő év júniusáig bezárólag. Az első alkalmas látogatáson már túl is vagyunk. November közepén bemutathattuk Vasvár értékeit és az intézményben folyó munkát az érdeklődő fertői kollégáknak, akik nagyon jól érezték magukat városunkban. Bízunk benne, hogy szép élményekkel távoztak városunkból. Ennek a programsorozatnak, Látópont címnek a jövőben is szeretnénk részesei lenni, reklámozva ezzel a településünket és az intézmény szakmai munkáját is.

Fontos feladatunk az intézményi programok propagálására, népszerűsítésére még nagyobb figyelmet fordítsunk. E témában már sokat fejlődtünk, de még mindig vannak elmaradásaink. Bízunk benne, hogy egyre jobban fog ez működni.

1. Közművelődési tevékenységek

1.1. Ismeretterjesztés

A társadalom- és természettudományok, a technika elért eredményeit, a művészet értékeit a közönség számára közérthetően, érdekesen, érdeklődést felkeltően teszi hozzáférhetővé. A felnőttek tanulásában, művelődésében nagy jelentősége van. Célja a tudományok népszerűsítése, a tudományosan megalapozott ismeretek

terjesztése, az általános műveltségi színvonal emelése, a szakmai ismeretek bővítése, állampolgári ismeretek nyújtása és a művészi befogadás folyamatának segítése. Kiterjed a gyermekek és ifjak iskolán kívüli, és a felnőttek iskolán túli művelődésére. A képzés és az ismeretterjesztés közé nehezen húzható éles határ. A két tevékenység közötti különbség talán abban ragadható meg, hogy az ismeretterjesztési folyamat végére elsajátított tudás/ismeret/kompetencia nem kerül ellenőrzésre.

Borászok a Hegyháton	12
Petőfi klub programjai	15
Városszépítő klub programja	2

1.2. Képzés

Képzésnek nevezzük azt a tevékenységet, melynek célja, hogy a tanuló új ismereteket, készségeket, kompetenciákat sajátítson el, meglévő tudását bővítse, illetve meghatározott képzettséget szerezzen. Felnőttképzésnek nevezzük az iskolarendszeren kívüli képzést, melynek résztvevői a tankötelezettségüket teljesítették. A képzési tevékenység a képzés szervezésén és lebonyolításán túl magában foglalhatja a képzési program kidolgozását, akkreditációját, és a képzéshez kapcsolódó szolgáltatások nyújtását

KRESZ	alkalmanként
Digitális képzés a munkatársak számára	folyamatos.
A látogatók számára digitális képzés	igény szerint a kollégák informális képzést tartottak (átlagban hetente).
PNH szakmai továbbképzései	alkalmanként
Talpmasszírozás	alkalmanként
Kertészeti ismeretek	alkalmanként

1.3. Kiállítási tevékenység

A kiállítás élőlények, természeti kincsek, tárgyak, áruk vonatkozó információkkal ellátott, meghatározott tematika szerinti bemutatása.

A Castrum Galérián	Lázár Ervin kiállítás
	Petőfi Sándor életéről
	Szabó Natália kiállítása
	Tűzoltóság emlékkiállítása
	Kalandozás Északon és Délen fotókiállítás

A jövő évre pedig már most tele van a naptárunk 2 havonkénti cserével. Igazán érdekes, különböző művészeti ágakat bemutató kiállításokkal.

1.4. Közösségi szolgáltatás (információ, informatikai tevékenység, animált funkció)

A közösségi szolgáltatás tevékenység magába foglalja az információszereléssel összefüggő feladatokat, azok közvetítését, a látogatók körében végzett látens lehetőségek animálását közösségfejlesztő munkájával. Szakmai és módszertani segítségnyújtást a térségi kollégák számára. Minden olyan tevékenységet ide sorolhatunk, amely közvetett módon csirája a majdani közösségi tevékenységnek.

Ami történt	alkalmak száma
Rádió- és TV-interjú, riport. Megjelenés a megyei és a helyi sajtóban.	21
Megjelenés a honlapokon, a Facebookon, rendszeresen folyamatos frissítéssel.	184
Projektoros kivetítés (mint információs csatorna) nagyrendezvényeken.	5

Adatbázis, címlista készítés, CD, kiadvány-szerkesztési munkák.	5
Nyomtatás, fénymásolás	naponta
Községek száma szóróanyagot küldünk rendezvényeinkről.	42
Intézményi publikálások helyi és országos lapokban.	14
Digitális Jólét Pont működtetése.	állandó
Plakát rendezvényeinkről a város különböző pontjain	82
Intézményi eseményekről a Facebookot használták a munkatársak	196

1.5. Művelődő közösségek

A művelődő közösség érdeklődési kör és az önképző, társas tevékenység szerint elkülönülő - jogi személyiség nélküli - lakossági csoport, mely legalább 3 fős tagsággal rendelkezik, és rendszeresen, állandó helyen működik. Az azonos vagy hasonló érdeklődésen alapuló tevékenységben a tagok önkéntes alapon vesznek részt. A közművelődési szervezet infrastruktúrájának rendelkezésre bocsátásával segíti a művelődő közösségek létrejöttét, működését, a művészeti csoportok munkája eredményének közönség előtti bemutatását. A művelődő közösségek tevékenysége képzési tevékenységként is értelmezhető. Művelődő közösségek tevékenységéről beszélünk, amennyiben a tevékenység elsődleges célja a társas együttlét, a közösségi élet, a szórakozás.

Ószirózsa Népdalkör, Napsugár Nyugdíjas Klub	hetente
Vasvári Petőfi Horgász Egyesület	tavaszig, hetente két nap
„Üss a hasadra!” Színpad	hetente
Vasvár Örökség Népfőiskola	alkalmi
Vasvári Játékszín	hetente
borászok	havonta

Dartsosok, színjátósok	hetente
Szalsza klub	hetente, alkalmi
Csiri biri torna	hetente
Jóga klub	hetente
Gerinctorna	hetente
Zumba klub	hetente
Petőfi klub	hetente
„Mi időnk” nyugdíjas klub	hetente

Folyamatosan nő a csoportok és a csoportot látogatók száma az intézményben, mivel elégedettek a kapott szolgáltatással, így visszajárnak nagy örömünkre.

1.6. Tábor

A tábor több napos, összefüggő, azonos résztvevői körrel zajló, képzéssel összekötött vagy a nélkül szervezett szabadidős rendezvény-sorozat.

Év	Tábor	Részt vevő
Színjátósok (Ferrum Színházi Társulás)	1	12

Vasvár, 2023. november 20.



Gyöngyösi Zsuzsanna

Gyöngyösi Zsuzsanna

Vasvári Könyvtár és Művelődési Központ
Nagy Gáspár Művelődési Központjának
intézményvezetője

*„Nem a legokosabb ember vagyok a világon,
de megvan rá a képességem, hogy okos kollégákat válasszak magam mellé.”*

Franklin D. Roosevelt: